

# 灵活就业困难人员有了补贴

## 符合条件者每人每月可领220元社保补贴

本报7月18日讯(记者 邢振宇 通讯员 孟岳) 17日,记者从章丘市人力资源和社会保障局获悉,日前,章丘调整了灵活就业困难人员享受社会保险补贴的认定条件和程序,经人社部门认定为“就业困难人员”且灵活就业后参加社会保险的,可申请办理社会保险补贴申报手续。符合补贴条件的人员每人每月可享受补贴220元,补贴期限最长不超过3年。

据了解,为切实发挥好社会保险补贴促进就业的作用,章丘市进一步规范就业困难人员灵活就业社会保险

补贴工作,调整困难人员享受社会保险补贴的认定条件和程序。按照规定要求,补贴对象包括具有本市城镇户籍,在法定劳动年龄内,有劳动能力和就业愿望,已经进行失业登记并经认定的下列就业困难人员:城镇零就业家庭成员中的女性年满40周岁、男性年满50周岁以上(以下简称“4050人员”)的失业人员;抚养未成年子女单亲家庭成员的“4050”人员;享受城市居民最低生活保障且连续失业一年以上的“4050”失业人员;持有《中华人民共和国残疾人证》的“4050”失业人员;特困家庭未就业的

高校毕业生;城镇登记失业的成年后孤儿。

符合补贴条件的城镇登记失业人员,实现灵活就业后及时缴纳社会保险费的,本人持身份证、户口簿及相关证明材料,到章丘市人力资源和社会保障局自愿申请就业困难人员灵活就业社会保险补贴资格,并填写《就业困难人员认定申请表》。

符合补贴条件的人员每人每月可享受补贴220元,补贴期限最长不超过3年。经批准初次享受社会保险补贴自批准之日起距法定退休年龄不足5年的,可延长至法定退休年龄。

### 相关链接 申领补贴需要提供哪些材料

灵活就业人员是指非全日制、临时性、季节性和弹性工作等形式就业的人员,不含领取营业执照的个体工商户。通常包括从事钟点工、家庭服务等工作人员;街道、社区组织的帮扶就业人员;在早市、夜市摆摊经营者;从事家庭手工业者;从事社会公益性劳动者;其他形式灵活就业人员。

申请材料:城镇零就业家庭成员的“4050”失业

人员,申请时需提交户口簿(包括家庭成员)的原件及复印件;城镇登记失业证明等材料;抚养未成年子女单亲家庭成员的“4050”人员,申请时需提交户口簿、离婚或丧偶证明的原件及复印件等材料;享受城市居民最低生活保障且连续失业一年以上的“4050”失业人员,申请时需提交《城镇居民最低生活保障证》的原件及复印件;《城镇居民最低生活保障证》登记的所有家庭成员的户口簿原件

及复印件;持有《中华人民共和国残疾人证》的“4050”失业人员,申请时需提交《中华人民共和国残疾人证》原件及复印件;特困家庭未就业的高校毕业生,申请时需提交《城镇居民最低生活保障证》、《济南市特困职工优待证》、报到证等相关证明的原件及复印件;城镇登记失业的成年后孤儿,申请时需提交县级以上民政部门认定的孤儿证明的原件及复印件。

## 章丘市人民医院建成远程心电网络会诊系统

# 患者家门口可享专家诊疗

文/片 见习记者 杜彩霞 通讯员 贾晓丽

15日,章丘市人民医院远程心电网络会诊系统建成,该系统建成后患者可在乡镇医院、社区医院得到大医院专家心电诊断服务。

目前,章丘市人民医院已经和水寨镇卫生院等五家基层卫生服务机构搭建起远程心电网络会诊系统,截止到16日下午已经接收到远程心电会诊病例23例。

►章丘市人民医院专家正在通过远程心电中心仔细观看基层医疗机构传来的心电图。



16日上午10点16分,市人民医院远程心电中心接到了黄河镇卫生院传来的心电图。心电图显示70岁的王先生疑似得了心肌梗塞,首席专家潘玉仔仔细观看了心电图后,写了心电图结论,即时发回了黄河镇,全程不到5分钟的时间。章丘市人民医院心电中心主任刘立红介绍说,“和我们联网的基层卫生

院就可以享受远程心电会诊的服务。基层卫生院若接到不能够确诊的病例,就会将心电图通过远程心电会诊系统传到我们医院的心电中心。专家接到病历后观看心电图,写出心电图结论,点击发送即可发回卫生院,全程只需要几分钟的时间。”

此外,据了解,章丘市人民医院还与北京301医

院、省立医院等建立了会诊联系,若是遇到章丘市人民医院解决不了的疑难问题,还可以直接联系北京的专家,使病人在家门口就可以享受到国内知名专家的诊疗服务。

目前,章丘市人民医院已经和水寨镇卫生院、黄河镇卫生院、白云湖卫生院、明珠小区社区服务站、机关医院社区五家基

层卫生服务机构搭建起远程心电网络会诊系统,截止到16日下午已经接收到远程心电会诊病例23例。

据了解,远程心电会诊系统的建成实现了医疗资源、设备、技术的共享。据介绍,由于心电图检测诊断具有较强的专业性,乡镇、社区卫生服务机构存在在人才、技术的限制,该系

统的建成可以使乡镇、社区卫生服务机构达到市级医院的水平,同时,市人民医院的人才、技术、设备的利用率会有很大提高。远程心电会诊系统的建成最终的受益者还是患者,患者可以在家门口接受市级医院的专家诊断,有利于及时发现病情,采取治疗措施,实现了真正意义上的“争分夺秒”。

## 工商部门推动银企合作 半年为小微企业贷款490万元

本报7月18日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 高树东) 18日,记者从章丘市工商局获悉,2013年上半年市工商局已协调3家金融机构为24家小微企业贷款490万元。

章丘市工商局为助企融资多样化,推动银企合作,根据小微企业的登记信息、监管信息、诚信表现和资金需求,有针对性地开展“三押一推”工作。上半年办理股权出质登记115件,出质股权总额5.3亿元,被担保债权总额48.2亿元;办理动产抵押登记63笔,登记抵押物价值9.87亿元,担保贷款3.7亿元;协调3家金融机构为24家小微企业贷款490万元。

据了解,章丘市工商局通过多种投资方式,帮助创业者以知识产权、土地承包权、林权等方式出资解决融资难题,办理知识产权出资登记3笔,出资额3337万元。畅通信息渠道,组织银企恳谈会、座谈会等活动,宣传金融产品,引导向有潜力的小微企业投资,并促使社会闲置资金和设备、人才、技术等转化成企业投资和现实生产力,激发小微企业发展后劲。

## 毕业生招聘会 8月底举办

本报7月18日讯(记者 邢振宇) 今年被称为“史上最难就业季”,部分已毕业的大学生还在为找工作发愁。18日,记者从章丘市人社局获悉,章丘市2013年度大中专毕业生供需见面洽谈会将于8月31日举办。

据介绍,为贯彻落实省、市毕业生就业工作会议精神,积极搭建企业与毕业生交流的平台,促进毕业生尽快实现就业,章丘市人力资源和社会保障局将于8月31日在章丘市体育中心(汇泉路桃花山公园对过)举办“2013年度大中专毕业生供需见面洽谈会”。欢迎各企事业单位、毕业生参加。详情咨询电话:83211471。

# 军转干部安置已开始报名登记

报名时间:7月11日至7月31日

本报7月18日讯(记者 邢振宇) 18日,记者从章丘市人社局获悉,日前,章丘市人社局下发了《关于章丘市2013年度军队转业干部安置工作有关问题的通知》,凡列入2013年度转业计划属章丘市安置范围的军转干部须在7月11日至7月31日办理报名登记手续。

据了解,2013年军转干部安置范围:列入2013年转业计划,属章丘市指令性安置的军队转业干部。对列入章丘市2013年转业计

划团职(行政)以上军转干部由组织部负责安置。对列入章丘市2013年转业计划营职(行政)以下、技术级军队转业干部,采取考试与量化赋分考核相结合的办法,计算出总成绩,然后根据总成绩,对照拟安置岗位,从高分到低分依次分别自主填报志愿后,由人力资源和社会保障局办理安置手续。

考试采用笔试的形式,由省军转办统一组织,重点测试军转干部的综合素质和能力,

以闭卷考试的形式进行。笔试内容、笔试满分成绩、考试时间、地点由上级统一确定,另行通知。凡列入2013年转业计划,应参加考试而未参加或考试作弊的,笔试成绩按零分处理。根据军转干部本人档案记载进行量化赋分,具体赋分标准按现行办法和上级有关规定制定。

据介绍,凡列入2013年度转业计划属章丘市安置范围的军转干部须在规定时间内办理报名登

记手续。报名时间:7月11日至7月31日。报名地点:章丘市人力资源和社会保障局公务员管理科(龙泉大厦7034房间)。

报名时须持本人军官证或师以上政治机关介绍信,国家承认学历的毕业证原件,近期免冠一寸同底版照片三张及有关证明原件,到公务员管理科进行资格审查并办理报名手续。上级下达安置任务后,经审查档案,不符合在章丘安置条件的取消安置资格。